
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تابع - ترکیب تابع) تستی(

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 30 دقیقه

سيد بهروز پرتوي
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اگر    8

 و  و  مقدار  کدام است؟
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اگر  و  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟   10(fog)(x) =
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نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. دامنۀ تابع  کدام است؟   12ffof
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دو تابع  و  مفروض‌اند. اگر  و   14

 باشند، حاصل  کدام است؟
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، تابع  یک تابع اکیداً نزولی است؟   و  به ازای چه مقادیری از    15mnf(x) = {
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نمودار تابع  به صورت مقابل است. معادلۀ  چند جواب دارد؟   16
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اگر  و  معادلۀ  چند جواب حقیقی دارد؟   17

بی‌شمار صفر
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اگر  و  باشد، جواب‌های معادلۀ  کدام است؟   18f(x) = − ۵x + ۶x۲g(x) = x − ۱
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توابع  و  مفروض‌اند. اگر حاصل‌جمع مجذور ریشه‌های معادلۀ  برابر  باشد،   19

مقدار  کدام است؟
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